i Broduktinformati A
- Einzelcarport Classic 3 -
Einzelcarport Classic 3 Classic 3 mit einem Bogen Classic 3 mit zwei Bégen
Aulenmald: 274 x 780 cm 274 x 780 cm 274 x 664 cm
Innenmal: 250 x 756 cm 250 x 756 cm 250 x 640 cm
Dachstand: 318 x 860 cm 318 x 860 cm 318 x 860 cm
Durchfahrtshéhe: 206 cm 206 cm 206 cm
Firsthohe: 234 cm 234 cm 234 cm
Umbauter Raum: 63,4 m? 63,4 m? 63,4 m?
Dachflache: 26,9 m? 26,9 m? 26,9 m?
Dachneigung: 1° 1° 1°
Dachlberstand vorne: 80 cm 80 cm -
Dachiiberstand Seite: 22 cm 22 cm 22 cm
Dachuiberstand hinten: 5cm 5cm 5cm
Bedarf Dachrinnenpaket: Paket 2 Paket 2 Paket 2
Zulassige Schneelast (Stahlplatten): 1,25 kN/m? 1,25 kN/m? 1,25 kN/m?
Zulassige Schneelast (PVC-Trapezplatten): 0,75 kN/m? 0,75 kKN/m? 0,75 kN/m?

Ausfiihrung

* Nordische Fichte

» Kesseldruckimpragniert

Dach

* 0,8 mm starke PVC-Platten mit Trapezprofil, grau®
* 0,5 mm starke Stahlplatten mit Trapezprofil, grau
Blende

« Glattkantbretter aus Massivholz

*19 cm hoch

Pfosten

* 11,5 x 11,5 cm Massivholzpfosten

» Kesseldruckimpragniert

Einfahrtsbogen

*8 x 12 cm Leimholz

 Kesseldruckimpragniert

Erhéltliches Zubehér (gegen Aufpreis)
» H-Pfostenanker (12 x 12 x 80 cm)

 Front mit Doppeltir

» Gerateraum 1 + 2

* Riickwand

* Seitenwand

*Fenster 19 mm

* Dachrinne

unter Zubehor

tungsmaterialien miissen PVC/PC-vertréglich sein

» Weiteres Zubehor und genauere Erlauterungen finden Sie

Durch Ausdehnung der Platten kénnen Knackgerdusche entstehen.
Durch den Einsatz von unterschiedlichen Rohstoffen kénnen bei ein-
zelnen Kommissionen Farbabweichungen auftreten. Sédmtliche Abdich-

karibu » Technische Anderungen und Druckfehler vorbehalten » MaRangaben sind ZirkamaRe * Giiltig von 01.01.2014 bis 31.12.2014 %J

Fundamenterstellung

Bitte beachten Sie dazu den Punkt Vorbereitung der Stell-
flaiche bzw des Fundaments

Fundamentplan (in mm):
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